



ВИСНОВОК НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Державному підприємству зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго»

вул. Фрунзе 85,
м. Київ
04080
Україна

Звіт щодо фінансової звітності

Нами, Аудиторською фірмою «Зовнішінформаудит С» (свідоцтво про внесення в Реєстр суб'єктів аудиторської діяльності №2166 від 26 січня 2001 року) проведено аудиторську перевірку фінансової звітності Державного підприємства зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго», що додається, яка включає баланс станом на 31 грудня 2014 року, звіт про фінансові результати, звіт про власний капітал та звіт про рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, та примітки до річної фінансової звітності.

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал несе відповідальність за складання цієї фінансової звітності у відповідності до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та чинного законодавства України та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає як необхідний для забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою

